
سرخ‌پوشان در یک دهه اخیر که روی نیمکت کادرفنی خود ثبات داشتند به 

موفقیت‌های خوبی از جمله دو حضور در فینال لیگ قهرمانان، یک حضور 

در مرحله نیمه‌نهایی این مسابقات، 7 دوره قهرمانی لیگ، 5 سوپرجام و دو 

 از بین 
ً
جام حذفی دست یافتند؛ اما این ثبات در یک سال و نیم اخیر کاملا

رفته است. گویا برخی در این باشگاه این تغییرات را دوست دارند و بدشان 

نمی‌آید هر چند ماه یک‌بار به دنبال استخدام سرمربی خارجی باشند. روندی 

که در شرایط موجود هم باز در تلاش برای تکرار آن هستند. اگر فکر کنیم 

پرسپولیس در یکی دو سال اخیر بودجه‌اش کاهش یافته و به‌خاطر هزینه کم، 

 بودجه فصل 
ً
روند نزولی به خود گرفته سخت در اشتباه بوده‌ایم؛ چرا که اتفاقا

گذشته این تیم حداقل 40 تا 50 درصد افزایش داشته است. در شرایط فعلی 

هم هنوز تکلیف قرارداد اسماعیل کارتال مشخص نشده و از گوشه‌وکنار 

می‌شنویم که برخی از مسئولان این باشگاه از طریق ایجنت‌های نزدیک به 

 با 
ً
خود به دنبال استخدام دوباره سرمربی خارجی هستند. موضوعی که فعلا

استقبال هیئت‌مدیره مواجه نشده است. واقعیت امر این است خود مدیریت 

باشگاه پرسپولیس هم می‌داند که در شرایط فعلی استخدام هر مربی خارجی 

شاید در آینده مشکل‌ساز شود؛ اما بااین‌حال واکنشی نسبت به اقدام افراد 

نزدیک به خود در مذاکره با مربیان خارجی نداشته‌اند. 

 پرسپولیس از اشتباهش درس نگرفت
در تعطیلات نیم‌فصل برخی از کارشناسان اعتقاد داشتند پرسپولیس بعد 

از قطع همکاری با خوان گاریدو نباید دوباره به سمت مربی خارجی برود 

که هیچ شناختی از فوتبال ایران و فضای حاکم بر آن ندارد؛ چرا که چنین 

مربی حداقل یکی دو ماه زمان لازم دارد تا فقط به شناخت نسبی از تیمش و 

حریفان دست یابد. اما رضا درویش بدون توجه به این مسائل چند هفته‌ای 

زمان را صرف مذاکره با ماتزاری کرد و در نهایت با یک چرخش عجیب 

حمید استیلی را به ترکیه فرستاد تا با کارتال مذاکره کند. در نهایت این مربی 

با دستمزد نجومی و بعد از سوپرجام و آغاز نیم‌فصل دوم هدایت سرخ‌پوشان 

را برعهده گرفت. نتایجی که پرسپولیس با کارتال در نیم‌فصل کسب کرد را 

شاید مربی ایرانی هم موفق به کسب آن می‌شد؛ چرا که در واقع سرخ‌پوشان 

هیچ پیشرفت قابل ملاحظه‌ای چه از لحاظ امتیازی و چه کیفی نداشتند. 

با این حال با پایان فصل مشاوران فنی درویش به وی گفتند که کارتال آن 

مربی‌ای نیست که او فکرش را می‌کند و بعید است با او به جایی برسند. در 

همین راستا وقتی این مربی ترک‌تبار برای ادامه کار در پرسپولیس دچار تردید 

شد خیلی‌ها در این باشگاه از این موضوع استقبال کردند. در حال حاضر 

هم وقتی قرار است هفته دیگر دور جدید تمرینات سرخپوشان آغاز شود و 

90 درصد این تیم هم مشخص است، هر مربی خارجی )غیر از برانکو و 

اوسمار( که هدایت پرسپولیس را برعهده بگیرد مسیری را در پیش خواهد 

گرفت که کارتال و گاریدو طی کردند. 

 وظیفه انتخاب سرمربی با کیست؟ 
رضا درویش به‌عنوان مدیرعامل باشگاه در شرایط فعلی ترجیح داده 

سکوت اختیار کند و نگرانی‌اش بابت این است که مبادا برخی مفاد 

قرارداد کارتال دردسرساز شده و وکیل این مربی بخواهد دنبال غرامت 

 شکل قرارداد کارتال با باشگاه پرسپولیس خیلی مهم 
ً
باشد. مسلما

است و اخباری از این باشگاه به گوش می‌رسد که ممکن است این 

قرارداد خسارت‌های سنگینی را برای پرسپولیس در پی داشته باشد 

که امیدواریم این اخبار صحت نداشته باشد. اما برای انتخاب مربی 

ایرانی نیز مدیریت باشگاه به نظر آن جسارت لازم را ندارد و همه چیز را 

به‌نوعی به مشاوران فنی‌اش سپرده است. در حقیقت درویش نگران این 

است که مبادا مربی‌ای انتخاب کند که در همان ابتدای فصل هواداران 

روی سکو‌ها علیه وی شعار دهند. مدیرعامل پرسپولیس در حقیقت در 

نیم‌فصل کارتال را استخدام کرد که خودش در امان باشد؛ اما الان شرایط 

آن موقع را ندارد و به‌نوعی مجبور است به گزینه ایرانی اعتماد کند. از 

طرفی هم او تمایل زیادی ندارد یحیی گل‌محمدی را دوباره برگرداند 

اگرچه مشاوران فنی‌اش او را بهترین گزینه داخلی می‌دانند. در همین 

راستا این روز‌ها هر یک از مشاوران فنی درویش یک گزینه داخلی را به 

وی معرفی و حتی خودشان با او وارد مذاکره می‌شوند. در سوی دیگر 

یکی از اعضای هیئت‌مدیره و به همراه فرد مسئول در باشگاه در تلاش 

بوده و هستند تا یک سرمربی خارجی از بلوک شرق اروپا را استخدام 

کنند. این وسط دوستان قدیمی درویش هم مجتبی حسینی را پیشنهاد 

داده‌اند. در واقع شرایط امروز باشگاه پرسپولیس به شکلی است که این 

باشگاه هیچ استراتژی خاصی برای استخدام سرمربی ندارد و مدیریت آن 

 این مسئله برایش مهم است که مبادا در صورت ناکامی احتمالی 
ً
صرفا

تیم، او مورد هجمه قرار گیرد. 

 عدم دخالت بازیکنان در تعیین سرمربی 
برخلاف مقاطع قبلی که برخی از بازیکنان پرسپولیس سعی می‌کردند در 

انتخاب سرمربی این تیم نقش اساسی را ایفا کنند در این مقطع هیچ یک 

از آن‌ها تمایلی برای دخالت در این قضیه از خود نشان نداده‌اند. این در 

شرایطی است که حتی مسئولان باشگاه پرسپولیس نظر برخی از آن‌ها را در 

مورد کیفیت مربیان ایرانی جویا شده‌اند. گویا بازیکنان باتجربه پرسپولیس به 

این نتیجه رسیده‌اند که اگر کوچک‌ترین دخالتی در انتخاب سرمربی داخلی 

داشته باشند ممکن است این موضوع در آینده رسانه‌ای شده و حواشی‌ای 

را نیز به همراه داشته باشد. نکته جالب‌توجه اینکه این وسط خیلی با کریم 

باقری مشورت نمی‌شود درحالی‌که او سال‌هاست در پرسپولیس حضور دارد. 

هرچند درویش و اطرافیانش می‌دانند که اگر قرار به انتخاب مربی ایرانی 

باشد؛ باقری به‌مانند نیم‌فصل یحیی گل‌محمدی را معرفی کرده و خیلی به 

مربیان داخلی دیگر علاقه نشان نمی‌دهد. 

 بی‌اعتمادی به برانکو
اگرچه برانکو ایوانکوویچ هنوز به پیشنهاد پرسپولیس جوابی نداده و چند روز 

 امیدوار به این نیستند 
ً
فرصت خواسته است؛ اما مسئولان این باشگاه اصلا

که مرد کروات به پیشنهادشان جواب مثبت دهد. آن‌ها یک‌بار این موضوع را 

تجربه کرده و به‌خاطر آن نیز زمان زیادی را از دست داده و حسابی سرزنش 

شدند. ازاین‌رو مدیریت باشگاه پرسپولیس به این نتیجه رسیده که خیلی 

روی بازگشت برانکو حساب نکنند و مجدد زمان زیادی را از دست ندهند. 

دراین‌بین رضا چلنگر هم مأموریت دارد تا برانکو را متقاعد به بازگشت به 

فوتبال ایران کند، حتی پیشنهادهای مالی بهتری هم نسبت به قبل به برانکو 

شده است تا او برای بازگشت ترغیب شود. آنچه مشخص است سرمربی 

سابق چین غیر از پرسپولیس پیشنهاد دیگری در دست ندارد و این مسئله 

حداقل جای امیدواری را برای این باشگاه و هوادارانش می‌گذارد که او بار 

دیگر هدایت سرخ‌پوشان را برعهده بگیرد.

پرسپولیس باز هم بدون استراتژی به دنبال سرمربی

تصمیم‌گیرنده کیست؟
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

 عصبانیت سرمربی پرتغالی از انتقال رضاوند 
به سپاهان

 نارضایتی ساپینتو 
از نقل‌وانتقالات استقلال

سرمربی جدید باشگاه استقلال از وضعیت نقل‌وانتقالات این باشگاه 

رضایت ندارد. ریکاردو ساپینتو که هدایت استقلال را در شرایط و موقعیتی 

متفاوت پذیرفته و آماده ورود به کشور است، آخرین تحولات نقل‌وانتقالاتی 

این باشگاه را پیگیری می‌کند اما از اتفاقات روزهای گذشته رضایت ندارد. 

همان‌طور که پیش از این گفته شد، ساپینتو انتظار داشت در روزهای گذشته 

قرارداد بازیکنانی مانند سید حسین حسینی، رامین رضاییان، روزبه چشمی 

و آرش رضاوند تمدید شود؛ اما در این بین خبر توافق قطعی رضاوند با 

 خبری نیست. 
ً
سپاهان منتشر شد و از تمدید قرارداد سه بازیکن دیگر نیز فعلا

سرمربی پرتغالی همچنین به دنبال جذب علی کریمی، مهدی قایدی و 

محمد محبی، سه استقلالی سابق، است؛ به‌خصوص قایدی و محبی که 

خط آتش ویرانگر ساپینتو را در استقلال شکل داده بودند. البته جذب این سه 

لژیونر نیز برای مسئولان باشگاه استقلال ماموریت دشواری به نظر می‌رسد، 

 
ً
هرچند سرمربی پرتغالی به خوبی می‌داند که در بازار داخلی ایران تقریبا

هیچ بازیکن شاخص دیگری به جز این نفرات باقی نمانده و سایر بازیکنان 

مطرح و نام‌های بزرگ نقل‌وانتقالات تابستانی به پرسپولیس، سپاهان و حتی 

فولاد خوزستان پیوسته‌اند. سابقه عملکرد ساپینتو در استقلال به خوبی 

نشان می‌دهد که این سرمربی پرتغالی به بازیکنان باکیفیتی، به‌خصوص 

در فاز هجومی، نیاز دارد؛ اما وضعیت و لیست بازیکنان فعلی آبی‌پوشان 

شباهتی با آن تیم پرمهره ساپینتو ندارد. آنچه مسلم است، سرمربی پرتغالی در 

شرایطی دشوار با تکیه به پایگاه اجتماعی و محبوبیت خود در بین هواداران 

استقلال به این تیم بازمی‌گردد، اما شرایط فعلی حاکم بر باشگاه و عدم 

تمدید قرارداد یا جذب بازیکنان مورد نظر، ماموریت او را برای ساختن 

تیمی قدرتمند و مدعی با مشکلات جدی مواجه خواهد ساخت. این در 

حالی است که شنیده می‌شود ریکاردو ساپینتو پس از اطلاع از خبر انتقال 

آرش رضاوند به سپاهان، به شدت عصبانی شده و خواستار آن شده است 

تا هرچه سریع‌تر تمدید با سه بازیکن دیگر استقلال در دستور کار قرار 

بگیرد. روز گذشته نیز در »فرهیختگان« از این موضوع خبر داده بودیم که 

به محض انتخاب ریکاردو ساپینتو به عنوان سرمربی استقلال، این چهره 

از مدیران این باشگاه درخواست کرده بود تا در اولویت برنامه‌های نقل و 

انتقالاتی باشگاه استقلال، تمدید قرارداد با حسینی، رضاییان، چشمی و 

رضاوند را در دستور کار قرار دهند. نکته قابل توجه اینکه برخی منابع در 

باشگاه استقلال از مخالفت ساپینتو با تمدید قرارداد با رضاوند خبر داده و 

آن را به نوعی رسانه‌ای کرده بودند.

گاه در فدراسیون فوتبال:   یک مقام آ
محرومیت ساپینتو هنوز پابرجاست

کمیته استیناف پرونده را بررسی نکرد
در حالی که روز گذشته برخی اخبار غیررسمی از لغو محرومیت ریکاردو 

ساپینتو، سرمربی تیم فوتبال استقلال حکایت داشت، پیگیری‌های 

»فرهیختگان« نشان می‌دهد چنین خبری صحت ندارد و هنوز هیچ تصمیم 

جدیدی درباره این پرونده اتخاذ نشده است. یک مقام آگاه در فدراسیون 

فوتبال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ضمن تکذیب ضمنی این شایعات 

 پرونده آقای ریکاردو 
ً
عنوان کرد: »در جلسه روز گذشته کمیته استیناف اصلا

ساپینتو مورد بحث و بررسی قرار نگرفته است. از نظر قانونی نیز ابتدا باید 

اجرای حکم آغاز شود، نیمی از محرومیت سپری شود و سپس می‌توان 

درخواست تعلیق باقی‌مانده محرومیت را مطرح کرد.« با توجه به اظهارات 

این مقام مسئول، به نظر می‌رسد سرمربی پرتغالی استقلال همچنان باید 

دوران محرومیت خود را مطابق با رأی صادرشده از سوی کمیته انضباطی 

پشت سر بگذارد و تاکنون هیچ تصمیم تازه‌ای در این خصوص اتخاذ 

نشده است. باشگاه استقلال نیز هنوز واکنش رسمی در این رابطه نشان 

نداده و باید دید آیا در روزهای آینده در این خصوص اقدام تازه‌ای صورت 

خواهد گرفت یا خیر. پیش از این خبر داده بودیم مدیران باشگاه استقلال 

به خاطر قبول پیشنهاد این باشگاه توسط ساپینتو در شرایط خاص کشور 

و اعلام آمادگی او برای بازگشت به تهران، طی نامه‌ای به کمیته انضباطی 

درخواست تعلیق محرومیت چهار ماهه ساپینتو را ارائه کرده بودند.

 محرمی پس از مصدومیت طولانی‌مدت 
در چه شرایطی گزینه قرمزها شده است؟ 

ریسک گران پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس در روز‌هایی که درگیر فسخ قرارداد بی‌دردسر با اسماعیل 

کارتال بوده و از طرفی دنبال یک جانشین مناسب برای اوست، نیم نگاهی 

هم به جذب بازیکن دارد تا به نوعی لیست بزرگسالانش را پر کند. اولویت 

این باشگاه در شرایط کنونی جذب یک مدافع راست مطمئن است و از 

این که در بازار نقل و انتقالات فرشاد فرجی را به راحتی از دست داده‌اند 

پشیمان بوده و کارتال را مقصر این قضیه می‌دانند. اما در این میان ایجنت 

صادق محرمی از فرصت استفاده کرده و به دنبال این است تا این بازیکن 

را با قرارداد نجومی به پرسپولیس بیاورد و برای رسیدن به خواسته‌اش از 

طریق حمید استیلی وارد شده است. جالب اینکه محرمی بعد از سپری 

کردن یک فصل مصدومیت در باشگاه دیناموزاگرب به واسطه برخی روابط 

ایجنتش بعد از 14 ماه به تیم ملی هم دعوت شد و همین مسئله باعث 

شد خیلی‌ها از سرمربی تیم ملی خرده بگیرند. اگرچه قلعه نویی حتی 

یک دقیقه هم به محرمی در دو بازی اخیر تیم ملی بازی نداد تا حداقل 

تماشاگران وضعیت او را ببینند. اما با این حال ایجنت محرمی در مذاکراتش 

با باشگاه پرسپولیس مدعی شده که این بازیکن ملی پوش است و باید 

سقف قرارداد را بگیرد. دراین میان محرمی چون کشف خود استیلی در 

باشگاه ملوان بوده، او به عنوان مشاور درویش در تلاش است این انتقال 

نهایی شود. اتفاقی که اگر رخ دهد در واقع سرمربی جدید سرخپوشان با 

یک تیم بسته شده استارت خواهد زد. ناگفته نماند ایجنت محرمی بار‌ها 

به سرخپوشان پیغام داده که اگر او را جذب نکنند راهی سپاهان خواهد شد. 

قانون سازمان لیگ به ضرر بازیکنان جوان

تلاش برای تغییر قانون
سازمان لیگ سهمیه تیم‌های لیگ برتری از این مسابقات را 7 بازیکن 

اعلام کرده است و در این بین بازیکنان جوان زیر 21 سال هم در صورت 

تغییر باشگاه خود جزء سهمیه لیگ برتری به حساب می‌آیند. با توجه به 

همین مسئله خیلی از بازیکنان جوان لیگ برتری نمی‌توانند در این سطح 

از مسابقات تغییر تیم دهند و در صورت جدایی از تیم خود مجبورند 

راهی لیگ یک شوند. در همین راستا شماری از باشگاه‌های لیگ برتری 

و بازیکنان جوان این تیم‌ها از سازمان لیگ خواسته‌اند تغییری در قوانین 

خود ایجاد کرده و حداقل شرایطی را به وجود آورند که این دسته از 

نفرات جوان و زیر 23 سال در صورت تغییر باشگاه سهمیه لیگ برتری 

به حساب نیایند. در این زمینه با خبر شدیم که سازمان لیگ در نظر دارد 

این تغییر قانون را لحاظ کرده تا حداقل نفرات جوان تیم‌های لیگ برتری 

مجبور نباشند با تغییر باشگاه به لیگ آزادگان تبعید شوند.

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۱۱ تیر 1404 

شماره  44۵۰

با اعلام وزارت ورزش و جوانان قرار است 28 تیرماه مجمع 

انتخاباتی فدراسیون کاراته برگزار شود تا پس از ابطال انتخابات دوره 

پرست،  گذشته این فدراسیون و حدود 8 ماه اداره فدراسیون با سر

تکلیف این رشته نیز مشخص شود. در همین راستا، انتخابات 

کمیسیون‌های سه‌گانه ورزشکاران، داوران و مربیان این فدراسیون در 

یاست دو کمیسیون  هفته گذشته برگزار شد و روز شنبه نیز تکلیف ر

داوران و ورزشکاران و نمایندگان جامعه آن‌ها در مجمع فدراسیون 

مشخص شد. قرار بود کمیسیون ورزشکاران نیز تشکیل جلسه بدهد 

و 6 عضو این کمیسیون در مجمع فدراسیون نیز مشخص شوند، 

اما با ائتلاف 6 عضو این کمیسیون با یکدیگر و انصراف 5 عضو 

اصلی و 3 عضو علی‌البدل، انتخابات برگزار نشد. موضوعی که 

باعث شد با تصمیم وزارت ورزش و جوانان، کمیسیون ورزشکاران 

در مجمع نماینده‌ای نداشته باشد. حسن روحانی از قهرمانان گذشته 

کاراته ایران و مربی پیشین تیم ملی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در 

خصوص این موضوع و همچنین حواشی برگزاری کمیسیون‌های 

مربیان و داوران صحبت کرد که در ادامه متن آن را از نظر می‌گذرانید. 

یادی همراه  برگزاری انتخابات کمیسیون‌های فدراسیون با حواشی ز

بود. به عنوان عضو البدل کمیسیون مربیان در خصوص اتفاقات 

اخیر صحبت می‌کنید؟ 

من در انتخابات کمیسیون مربیان به عنوان نفر چهارم انتخاب شدم، 

اما مزدا صوفی بدون اطلاع‌رسانی و اعلام آرا، اسامی اعضای اصلی و 

دو انتخاب خود را معرفی کرد و نفراتی را نیز به عنوان عضو علی‌البدل 

مشخص کرد. من نفر چهارم کمیسیون مربیان شدم، اما صوفی با 

اختیار خودش، مازیار فریدخمامی را انتخاب کرد. این در اختیار رئیس 

فدراسیون است و وقتی سرپرستی در فدراسیون حضور دارد باید وزارت 

ورزش ورود کرده تا فرد نماینده فدراسیون را مشخص کند. صوفی اسم 

من را خط زد و فریدخمامی را انتخاب کرد. 

 در فدراسیون‌های مختلف، رئیس فدراسیون در بحث 
ً
معمولا

حق انتخاب خود سرمربی تیم‌های ملی را انتخاب می‌کند که 

در کاراته ما شاهد بودیم حتی شهرام هروی نیز به عنوان سرمربی 

تیم ملی انتخاب نشد. 

نمی‌دانم موضع آقای هروی در این زمینه چه چیزی است، اما 

 می‌توانست یکی از گزینه‌ها باشد. در مجموع این نوع برگزاری 
ً
طبیعتا

کمیسیون‌ها با حرف و حدیث همراه است. چند بار انتخابات 

کمیسیون‌ها را به تعویق انداختند و چند بار نیز ثبت‌نام‌ها را تمدید 

 متوجه نشدیم رأی‌دهندگان چه کسانی هستند. به نظرم 
ً
کردند. اصال

نوع برگزاری این انتخابات شفاف نیست. 

ید  شایعاتی مطرح شده است که قبل از جلسه کمیسیون مربیان، فر

 
ً
خمامی به عنوان مدیر سازمان تیم‌های ملی خواسته است که حتما

یکی از نفرات حاضر در مجمع باشد. 

این موضوع را شنیدم. وقتی اعضای کمیسیون‌های جمع می‌شوند، 

 شاهد زد و بند هستیم. منظور من از این زد و بند، لابی است 
ً
معمولا

و هر کسی تالش می‌کند که رأی بیشتری جذب کند. با اینکه مازیار 

را خیلی دوست دارم، اما یکی از منتقدان ایشان هستیم. صحبت‌های 

ایشان قبل از حضور در سازمان تیم‌های ملی با رفتار‌هایش متفاوت 

است. احساس می‌کنم در حال حاضر نیز حرکت و فعل و انفعالاتی به 

سمت حرکت به سوی کاندیدا‌های همشهری هستیم. اتفاقی که بسیار 

خطرناک است. البته فکر نمی‌کنم فریدخمامی نیز کسی را برای کسب 

رأی تهدید کرده باشد و چنین چیزی اخلاقی نیست. 

متأسفانه اتفاقات کمیسیون‌های ورزشکاران نیز باعث شد که شاهد 

حذف این کمیسیون از حضور در انتخابات باشیم. قرار گرفتن دو 

گروه از ورزشکاران جوان و باتجربه در مقابل هم را چطور می‌بینید؟ 

 اتفاق قشنگی نبود. در این خصوص نیز چیز‌هایی شنیدم. اینکه 
ً
اصال

یک اتئلافی از سوی یک کاندیدا به جایی دعوت شده است. یکی 

دیگر از قهرمانان ما نیز گروه دیگری را جمع کرده بود و خود او نیز به 

سمت کاندیدایی از سمت شمال کشور رفت. این باعث شده که یکی 

از قهرمانان یک‌سری از بچه‌ها را به سمت خود بکشد تا آن‌ها به جلسه 

فدراسیون نروند. مثل اینکه این نفرات را یک بار دعوت کردند که آن‌ها 

بنا به دلایلی که یکی از قهرمانان با مدیر سازمان‌های تیم ملی اختلاف 

داشته به فدراسیون نرفتند. 

امیررضا برزویی یکی از اعضای جوان کمیسیون ورزشکاران عنوان 

کرده است که او و 5 عضو جوان دیگر با یکدیگر اتئلاف کردند. به 

 برخی از اعضای 
ً
اتئلاف آن‌ها ایرادی نمی‌توان وارد کرد، اما واقعا

این اتئلاف که هنوز در رده تیم‌های ملی پایه حضور دارند، می‌توانند 

نماینده کمیسیون ورزشکاران باشند؟ 

این به همان نحوه انتخابات باز می‌گردد. ما کیفیت را فدای کمیت 

 نیستند یا در رده‌های هشتم به بعد 
ً
کردیم. یک‌سری از قهرمانان ما اصلا

قرار دارند، اما نفرات جوان اول تا ششم شدند. این نفرات نیز قهرمان 

هستند، اما یکی، دو سال است که وارد کاراته شدند. اسامی یک تا شش 

را نگاه کنید، برخی از آن‌ها حتی در تیم ملی نیستند که نشان‌دهنده ایراد 

در نحوه برگزاری انتخابات کمیسیون است. اتئلاف کردن این نفرات نیز 

فکر نمی‌کنم در حال حاضر به درد بخورد؛ چراکه هنوز تأیید صلاحیت 

 
ً
کاندیدا‌هایی نهایی ریاست فدراسیون اعالم نشده است. شاید اصلا

کاندیدای مدنظر این نفرات تأیید صلاحیت نشود. بحث جلسه در هتل 

نیز دامن زدن به حاشیه است. برگزاری جلسه با کاندیدا‌ها چیزی عادی 

است و اینکه شام هم داده شود که مشکلی ندارد. 

غیبت کمیسیون ورزشکاران در انتخابات را چطور می‌بینید؟ 

به ضرر جامعه کاراته است و انتخابات زیر سؤال می‌رود. کاراته را با 

قهرمانانش می‌شناسند. شنیدم دنیامالی به خاطر برگزاری انتخابات در 

تاریخ 28 تیرماه تصمیم به حذف کمیسیون ورزشکاران گرفته است. 

نمی‌شود که مهم‌ترین رکن یک جامعه ورزشی را حذف کرد. در واقع 

این یک اتفاق میدانی برای یک کاندیدای خاص است. 

ید که انتخابات در حال مهندسی به نفع فرد  یعنی اعتقاد دار

خاصی است؟ 

تا حدودی بله. منتظر هستم تا ببینم در تأیید صلاحیت نهایی چه 

کسانی معرفی خواهند شد. اگر یکی، دو نفر از کاندیدا‌ها که پرونده 

مالی و موارد دیگر دارند، تأیید صلاحیت شوند، وزارت ورزش زیر سؤال 

می‌رود. وقتی افرادی که بیشترین مشکلات را داشتند تأیید صلاحت 

 
ً
شوند و بعد برای برخی مربیان و ورزشکاران پرونده‌سازی شود، اصلا

درست نیست و باید فاتحه ورزش کاراته را خواند. اگر این یکی، دو نفر 

تأیید صلاحیت شوند و جامعه کاراته نیز به آن‌ها رأی بدهند، کار دیگر 

تمام است. به عنوان یک کاراته‌کا اگر ببینم کسانی با هزار پرونده تأیید 

صلاحیت شدند، ساکت نخواهم نشست و حتی موضوع را از طریق 

نهاد‌های قانونی پیگیری خواهم کرد.

حسن روحانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: غیبت کمیسیون ورزشکاران اعتبار انتخابات را زیر سؤال می‌برد 

تا حدودی انتخابات در حال مهندسی است
کت نخواهم نشست گر افراد دارای پرونده، تأیید صلاحیت شوند سا ا


